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    Η   Διαίρεση… 
 

 

  Έχω                                                                           (κύβους) 
 

 Θέλω   να  τους   μοιράσω  σε                                                          (κουτιά). 
 

 Πόσους  κύβους  θα  βάλω  σε  κάθε  κουτί? 

 

Σκέφτομαι:    

Πόσοι είναι όλοι οι  κύβοι?        6 

Πόσα  είναι  όλα  τα  κουτιά?     2       

Άρα  σε  κάθε  κουτί  θα  βάλω        3       κύβους. 

 

Έτσι:          6        μοιράζω   στα     2              3 

 

Χρησιμοποιούμε  όμως  σύμβολα   στα  Μαθηματικά  μας! 

Συνεπώς,  φεύγω  τις  λέξεις  και  η  παραπάνω  πρότασή  μας  γίνεται... 

μαθηματική! 

                             6        μοιράζω   στα     2     =       3 
 

                                  6      ÷       2   =   3            πηλίκο    

                                                        δια,  σύμβολο της  ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ 

Διαβάζεται:   6 μοιράζω στα  2  ίσον  3                      6  δια  2  ίσον  3 

 

έτσι  λέγεται  η  
απάντηση  στη  διαίρεση 


